广艺党发〔2017〕20号

关于印发《中共广西艺术学院委员会二层机构党委
（党总支）书记工作职责（试行）》的通知
各二层机构党委（党总支）：

    现将《中共广西艺术学院委员会二层机构党委（党总支）书记工作职责（试行）》印发你们，请结合实际，遵照执行。

附件：《中共广西艺术学院委员会二层机构党委（党总支）书记工
作职责（试行）》
                          中共广西艺术学院委员会

                         2017年3月28日
附件：
中共广西艺术学院委员会
二层机构党委（党总支）书记工作职责（试行）
一、在学校党委领导下，全面负责本单位党委（党总支）党的建设工作。传达贯彻执行上级党组织的决议和精神，保证并监督党的路线方针政策及学校各项决定在本单位贯彻执行。
二、组织制定和实施本单位党委（党总支）党建工作计划和要点，督促检查本单位党委（党总支）所管辖党支部工作计划和有关决议的执行情况，抓好党支部建设；定期向本单位党委（党总支）、党员大会和学校党委报告工作。
三、负责抓好意识形态工作。管好导向、管好阵地、管好队伍，牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权。
四、负责抓好思想政治工作。坚持社会主义办学方向，认真抓好教职员工和学生两个群体的思想政治工作，加强师德师风建设，树立良好教风和学风，把思想价值引领贯彻教育教学全过程。
五、负责抓好宣传思想工作。确保舆论导向正确，强化正面宣传，切实加强宣传思想阵地建设和宣传思想工作队伍建设工作，不断加强精神文明建设和校园文化建设，优化育人环境。
六、负责抓好党的思想建设。切实抓好本单位党委（党总支）中心组理论学习，提高院（系）党政领导班子的政治理论水平和执政水平。以党性教育为核心，经常性地开展党员教育，切实增强党员的“四个意识”，教育和引导广大党员充分发挥先锋模范作用。
七、负责抓好党的组织建设。抓好本单位领导班子自身建设，加强和改进领导班子思想作风建设，提高班子领导能力和管理水平。选好配强党支部书记，定期召开支部书记会议，分析支部工作状况和党员思想状况，及时提出加强建设的意见和措施，经常检查和指导所辖支部开展工作。
八、负责抓好党的作风建设。抓好基层党组织和党员的思想作风、工作作风和生活作风建设。严格贯彻落实中央“八项规定”精神，严防和纠正“四风”问题。
九、负责抓好党风廉政建设和反腐倡廉的工作。认真履行党组织书记履行党风廉政建设第一责任人职责，抓好本单位党政领导班子党风廉政建设工作，带头严格执行廉洁自律各项规定，自觉接受组织和群众监督。
十、负责抓好制度建设。坚持制度治党、依规治党。建立健全和完善党内各项制度，推进党建工作精细化管理进程，全面提高党的建设科学化水平。
十一、支持本单位行政领导在其职责范围内开展工作。坚持民主集中制，通过党政联席会议，与行政领导班子集体讨论决定“三重一大”等重大事项。
十二、主持召开本单位党委（党总支）委员会议，讨论决定本单位党建工作、思想政治等方面的重要工作。组织召集本单位党员领导干部召开民主生活会等，严格执行党内组织生活会制度。
十三、负责抓好发展党员工作，加强党员经常性教育和日常管理工作。抓好党员队伍建设，组织召开党员大会，带头上好党课。经常检查和督促所辖支部做好党员发展、党费收缴、党员组织关系转接、流动党员管理等日常工作。在发展党员工作中，二层机构党委书记负责审批发展党员，二层机构党总支书记负责审核发展党员。
十四、坚持解放思想、实事求是、与时俱进，坚持民主集中制，坚持群众路线，倾听党员和师生员工的诉求和呼声，关心教职工工作和生活，为广大师生解决实际和困难问题。
十五、本工作职责适用于学校所设的二层机构党委和党总支。
十六、本工作职责由学校党委组织部负责解释，自颁发之日起执行。
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